



## Навстречу выборам в местные Советы депутатов трудящихся

### На окружных предвыборных совещаниях

#### Ильинский избирательный округ

##### Предвыборное совещание представителей трудящихся Ильинского избирательного округа

Волниющей была встреча представителей трудящихся Ильинского избирательного округа, собравшихся вчера в клубе химфармацевта, чтобы договориться о своих кандидатах в депутаты Хабаровского краевого Совета депутатов трудящихся.

С исключительным подъемом участники совещания избрали в почетный президиум Полиграфию ЦБ ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным. Затем на трибуну с титулом «Председатель избирательного округа» вышел товарищ Красночекин МТС Лев Романович Мурашко.

Первые слова своего яркого, взволнованного речи тов. Мурашко посыпались вдохновительно и организаторски исторической победой советского народа Иосифу Виссарионовичу Сталину. Оратор говорит:

— Трудящиеся Ильинского избирательного округа единодушно выдвинули спомним кандидатами в депутаты краевого Совета любимого вождя и учителя советского народа товарища Сталина и его близайших соратников товарищей Молотова и Маленкова. Я не сомневаюсь, что эти кандидатуры будут с воодушевлением поддержаны всеми избирателями.

В ответ раздаются бурные, долго не смолкающие аплодисменты.

— На предвыборном собрании 10 ноября — продолжает тов. Мурашко, — единогласно поддержали тов. Сухакова, работника химфармацевтической школы тов. Сухакова, стахановца авторемонта тов. Перхуки, учительницы тов. Шаровской и многих других. Все они горячо присоединяются к предложению тов. Мурашко.

Участники предвыборного совещания единогласно поддержали выдвижение кандидатов в депутаты краевого Совета товарища Сталина, товарища Молотова, Маленкова, а также тов. Коровушкина и просят ихдать свою согласие баллотироваться по Ильинскому избирательному округу № 40. Совещание пришло обращение ко всем избирателям и избрало доверенных лиц.

#### Восточный избирательный округ

##### Предвыборное совещание представителей трудящихся Восточного избирательного округа г. Николаевска-на-Амуре

С большим подъемом прошло предвыборное совещание представителей трудящихся Восточного избирательного округа гор. Николаевска-на-Амуре. Присторный зал клуба заполнен сотнями рабочих, инженерно-технических работников и служащих.

На трибуне изнанкер тов. Данилов. Он говорит о том, что весь советский народ единодушно называет своим первым кандидатом в депутаты великого земного коммунизма, неутомимого борца за мир во всем мире Иосифа Виссарионовича Сталина.

С этим дорогим именем, — заявляет тов. Данилов, — ссылаясь на ваши мысли, члены Великого Сталина уверенно ведут нас к счастью вершинам коммунизма.

В спокойном порядке присутствующие встают и долго аплодируют, выражая свою беспредельную любовь к великому Сталину.

Далее тов. Данилов предлагает поддержать единогласное решение коллегиев ряда предприятий города о выдвижении кандидатов в депутаты краевого Совета по Восточному избирательному округу № 70 председателя исполнкома краевого Совета депутатов трудящихся Василия Ивановича Иванова.

Тов. Данилов рассказывает биографию В. И. Иванова, характеризуя его как способного, инициативного руководителя.

Слово предоставляется начальнику цеха судостроения тов. Кончагарову.

— Члены нашего коллектива, — говорит он, — с радостью осуществляют величайшее право, предоставленное им Сталинской Конституцией. Они избрали своим первым кандидатом творца самой демократичес-

#### Сталинский избирательный округ

##### Предвыборное совещание представителей трудящихся Сталинского избирательного округа гор. Комсомольска-на-Амуре

Празднично звучал клуб Сталинского района. На сцене большой портрет товарища Сталина. Над ним лозунг: «Да здравствует знаменитый мир великий Сталин!». Ровно в 8 часов вечера на сцену поднимается изнанкер тов. Нагибина и объявляет окружное предвыборное совещание представителей трудящихся и общественных организаций Сталинского района открыто. Бурными, долго не смолкающими аплодисментами встречают присутствующие предложение об избрании в почетный президент Полиграфию ЦБ ВКП(б) главе с товарищем Сталиным.

Первое слово предоставлено тов. Миргородскому.

— Сталинская Конституция, — говорит он, — предоставила нам великое право. Одно из них — право выбирать и быть избранными в органы государственной власти. Мы собирались сегодня для того, чтобы договориться о наших общих кандидатах в депутаты краевого Совета. По поручению рабочих, служащих и инженерно-технических работников района, виному предложению выдвинуть первыми нашим кандидатом в депутаты великого Сталина.

— С именем Сталина, — продолжает тов. Миргородский, — связана все наши победы. Но же мой мудрый руководство наше лебединая Родина стала могучей социалистической державой, славотом мира, надеждой всего прогрессивного человечества.

Слово предоставлено стахановцу-орденоносцу тов. Дружине.

Предвыборное собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих нашего района, — говорит он, — выдвинуло кандидата в депутаты краевого Совета председателя исполнкома краевого Совета депутатов трудящихся тов. В. И. Иванова. Я призываю вас поддержать решимость судостроителей.

Одни из других поднимаются на трибуну представители предприятий и учреждений. Их взволнованные речи пронесены ветром, чувством беспредельной любви и преданности большевистской партии, Большому Сталину.

В единогласно принятом обращении ко всем избирателям Восточного избирательного округа № 70 совещание призывает их отдать свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных тов. Иванова Василия Ивановича.

\*\* \*

В городе также состоялись предвыборные окружные совещания представителей трудящихся Центрального избирательного округа № 69, Западного избирательного округа № 71 и Нижне-Амурского избирательного округа № 72. Из всех этих совещаний было единогласно поддержано кандидатуру в депутаты краевого Совета первого секретаря Нижне-Амурского обкома ВКП(б) Андрея Николаевича Романова, учителей школы № 1 Евдокии Андreevны Лебедевой и начальнику Гластавурбпрома Николаю Алексеевичу Ваняеву.

Слово предоставляется начальнику цеха судостроения тов. Кончагарову.

— Члены нашего коллектива, — говорит он, — с радостью осуществляют величайшее право, предоставленное им Сталинской Конституцией. Они избрали своим первым кандидатом творца самой демократичес-

кого края тов. ВКП(б) Александра Николаевича Ефимова. Тов. Ефимов прошел путь от рядового рабочего до крупного партийного руководителя. Он является депутатом Верховного Совета СССР, имеет четырех правительственные награды. Я призываю всех избирателей — в день выборов 17 декабря отдать свой голос за Александра Николаевича Ефимова.

С яркой взволнованной речью выступила на совещании работница тов. Сенаторова.

— Взоры трудящихся всего мира, — заявила она, — с надеждой и приязнью обращены к Советскому Союзу, к нашему великому вожду и учителю товарищу Сталину. Миллионы людей верят, что Советский Союз, любимый Иосифом Виссарионовичем не допустит порчи войны, спасет человечество от истребления. Нам, советским людям, особенно памятны указы прошлой войны мы сделали все для того, чтобы предотвратить новые потери крови и слез. Я от всего сердца поддерживаю предложение выдвинуть товарища Сталина первым кандидатом в депутаты краевого Совета. Голосую за товарища Сталина, мы будем голосовать за счастье наших детей, за светлую мечту всех трудящихся — коммунизм. Я присоединяюсь также к предложению выдвинуть наших кандидатов в депутаты краевого Совета по Сталинскому избирательному округу Александра Николаевича Ефимова.

Совещание пришло резолюцию, в которой единогласно поддерживает решения предвыборных собраний о выдвижении кандидатов в депутаты краевого Совета депутатов трудящихся в депутаты краевого Совета.

— С именем Сталина, — продолжает тов. Миргородский, — связана все наши победы. Но же мой мудрый руководство наше лебединая Родина стала могучей социалистической державой, славотом мира, надеждой всего прогрессивного человечества.

Слово предоставлено стахановцу-орденоносцу тов. Дружине.

Предвыборное совещание представителей трудящихся Бикинского городского избирательного округа

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

УЛУЧШИТЬ РУКОВОДСТВО  
ПОЛИТИЧЕСКИМ ПРОСВЕЩЕНИЕМ  
КОММУНИСТОВ

В прошлом учебном году в работе сети партийного просвещения Нижне-Амурского района имелись существенные недостатки. Многие кружки и политшколы были укомплектованы неправильно, коммунисты, самостоятельно изучавшие марксистско-ленинскую теорию, по существу вышли из поля зрения райкома. Из 163 человек только 80 выполнили свои учебные планы. Совершенно недостаточно внимание уделялось работе с пропагандистами.

Следовало осознать, что вышецитированные факты говорят о том, что райком повторяет старые ошибки, при котором слабо осуществляется руководство партийным просвещением. В начале октября секретарь райкома тов. Любчик, выступила на пленуме областного комитета партии, говоря о полной благополучии с подготовкой к учебному году в сети партийного просвещения. Но прошло всего полмесяца, состоялись первые занятия и после этого райком был вынужден срочно созывать пленум для обсуждения вопроса: «О состоянии мер улучшения партийного просвещения в районной партийной организации».

С пленума выступил тот же тов. Любчик. Однако в его докладе мало было критики и самокритики. Он лишь вскользь упомянул о серьезных проблемах в организации марксистско-ленинской учебы коммунистов, не став нужным доказать участников пленума о том, что бывший Нижне-Амурский обком ВКП(б) признало подготовку к учебному году в партийных организациях района неудовлетворительной. Основная мысль докладчика сводилась к тому, что есть партийного просвещения укомплектовано правильно, занятия начались органически.

В действительности же это далеко не так. Участники пленума в своих выступлениях говорили о том, что и в этом году комплектование кружков и политшкол в значительной степени проводилось формально. Так, на рыбозаводе Петровская База, по указанию секретаря райкома тов. Фингарет, в кружок по изучению истории партии включены малоподготовленные коммунисты. В этом же кружке должны были учиться коммунисты, которым нужно ходить на занятия за 18 километров. На рыбозаводе «Чапаевка» в группу товарищей, которые будут учиться самостоятельно, механически зачищены лица с начальным образованием, не имеющие почти никаких навыков самостоятельной работы над книгой. Вызывает удивление тот факт, что среди самостоятельных изучавших марксистско-ленинскую теорию в райкоме официально значится группа коммунистов, которые в действительности занимаются по программе политшколы.

Недостаточно серьезно подошли в райкоме к подбору пропагандистов. Тот, отгадав в прошлом году был освобожден от руководства кружком по изучению биографии И. В. Сталина, так как не имел для этого необходимых данных. А ничем его слова не видно на то основания утверждать пропагандистом. На рыбозаводе «Мыс Лазарева» приводили вести по политшколе человеку с крайне низкой общекультурной постановке секретари партгруппы и кружков по изучению марксистско-ленинской теории в райкоме официально значится группа коммунистов, которые в действительности занимаются по программе политшколы.

Формально отнесение Нижне-Амурского райкома к поставкам политического образования коммунистов сказалось уже в первые дни нового учебного года. В трех кружках занятия были отменены. Во многих случаях на учебу явилось меньше половины слушателей. Далеко не всегда было обеспечено высокое качество занятий. В политшколе при партийной организации городской базы № 1 занятия приостановлены, так как пропагандист тов. Тимченко не подготовился и совершил неправильно

излагала материал. На низком идеином уровне прошли занятия в парторганизации колхоза имени Малышова.

В значительной степени это объясняется тем, что перед началом учебного года инструктор райкома тов. Уваров рекомендовал пропагандистам провести первое занятие организационными вопросами и никто в то же время не исправил эту ошибку. Многие работники райкома, бывая на местах, больше интересовались информацией охвате коммунистов различными формами учебы, нежели качеством подготовки к занятиям.

Серьезные претензии райкому высказали на своем выступлении на пленуме секретарь парторганизации рыбокомбината Озерных тов. Маслин.

Кружки и политшколы не обеспечены наглядными пособиями, — заявила она. — Единственную географическую карту мы получили на райкоме уже после начала занятий. Газеты, в том числе и местные, поступают на комбинат с опозданием на 15—20 дней, хотя расположены он недалеко от города. Работники райкома совершенно не интересуются доставкой газет и журналов.

Об этом же говорил и секретарь парторганизации рыбозавода Джакоре тов. Назаков. Он заявил:

— К началу занятий райком не обеспечил кружки и политшколы программами, учебниками и наглядными пособиями. Несколько раз я обращалась по этому вопросу к секретарям райкома. Мне обещали выслать литературу. Но своевременно этого не сделали. Пропагандистам пришлось проводить первые занятия, не имея ни учебников, ни программ.

Общее недоумение вызвало выступление на пленуме секретаря райкома тов. Фингарета. В ответ на спрашивавшую критику по его адресу, он попытался возложить всю ответственность за серьезные недостатки в подготовке к учебному году на заведующего отцом пропаганды и агитации тов. Ганаполова, хотя последний отсутствовал в течение четырех месяцев и вернулся в район лишь за неделю до пленума.

Большую долю вины за неудовлетворительную постановку политического образования коммунистов в Нижне-Амурском районе несет общий партком. Исмотря на многочисленные сигналы о неблагополучии с подготовкой к началу занятий в районе, обком ВКП(б) своевременно не принял мер к устранению недостатков. Больше того, отечественный рабочий на подготовку к учебному году бывшего областного комитета партии собиралась обсудить только 17 октября, т. е. уже после начала учебы. С тех пор работники отеля пропаганды и агитации добились вовсе перестать интересоваться политическими организациями.

Пленум Нижне-Амурского райкома ВКП(б) показал, что состояние марксистско-ленинской учебы коммунистов в районной партийной организации остается желать много лучшего. Можно было надеяться, что районный комитет сделает все для того, чтобы быстрее устранил недостатки, поднять работу сети партийного просвещения на более высокий уровень. Но этого не произошло. Многие недочеты и упущения, вскрытые пленумом, до сих пор не ликвидированы. В отдельных кружках и политшколах напрежмому излика поиска посещаемость занятий. Из рыбозавода «Мыс Лазарева», например, у пропагандиста тов. Букатинова на занятиях является не больше половины слушателей. В сети комсомольского просвещения посещаемость не превышает 70 процентов. Не ведут благополучно с каждым занятием.

Районный комитет партии обязан решительно покончить с подобным отношением к организации политического просвещения коммунистов и всемерно улучшить руководство этим важнейшим участком партийной работы.

С. ГЛУШКОВ,  
В. НИКОЛАЕВ.  
(Наш. корр.)  
Нижне-Амурский район.



Партийный кабинет Комсомольского-на-Амуре горкома ВКП(б) оказывает посещение помощь коммунистам, изучающим историю и теорию большевизма. Читальный зал и библиотеку посещают слушатели вечернего университета марксизма-ленинизма, члены кружков по изучению истории Единственную географическую карту и самостоятельный изучение труда классиков марксизма-ленинизма. На снимке: слушатели вечернего университета Е. ПЛЕСТОВА и В. И. КУДАКОВСКИЙ подбирают литературу для подготовки к очередным занятиям.

Фото Г. Ложкина.

Пленум райкома ВКП(б)  
района имени Лазо

Пленум райкома ВКП(б) района имени Лазо обсудил решения IX пленума крайового комитета партии «О задачах партийных организаций в подготовке к проведению выборов в местные Советы депутатов трудящихся».

С пленума выступил секретарь райкома ВКП(б) тов. Артеменко. Он рассказал о той большой организационной и агитационно-пропагандистской работе, которую уже проделали партийные организации. Однако, отметил тов. Артеменко, не все еще поданные партийные организации с подготовкой к началу занятий в районе, обком ВКП(б) своевременно не принял мер к устранению недостатков. Больше того, отечественный рабочий на подготовку к учебному году бывшего областного комитета партии собиралась обсудить только 17 октября, т. е. уже после начала учебы. С тех пор работники отеля пропаганды и агитации добились вовсе перестать интересоваться политическими организациями.

С пленума прослушали участников пленума выступление секретаря парторганизации Оборской железной дороги тов. Маргулич, заместитель директора по политической работе Лазаревской МТС тов. Рябухин и других поданных опытом массово-политической работы и подвергли критике райком ВКП(б) за недостаточное руководство краевого политического совета. Завершился пленум на концепции единства и, несомненно, обеспечил отличные качества.

Встречивание в пренных секретарях парторганизации гидролизного завода тов. Новиков, заместитель председателя райисполкома тов. Леонов, секретарь парторганизации Оборской железной дороги тов. Маргулич, заместитель директора по политической работе Лазаревской МТС тов. Рябухин и других поданных опытом массово-политической работы и подвергли критике райком ВКП(б) за недостаточное руководство краевого политического совета. Завершился пленум на концепции единства и, несомненно, обеспечил отличные качества.

Секретарь парторганизации колхоза «Партизан-уаринка» тов. Салыников заявил, что райком ВКП(б) не уделяет необходимого внимания политической агитации среди населения. Иногда из руководивших работников райкома и райисполкома не выступали на концепции единства и, несомненно, обеспечил отличные качества.

В приготовленном пленуме обжаловал работу райкома ВКП(б) и первичные парторганизации усилив организационную и агитационно-пропагандистскую работу по подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

С. ГЛУШКОВ,  
В. НИКОЛАЕВ.  
(Наш. корр.)

Нижне-Амурский район.

СПРАВЕДЛИВЫЕ ПРЕТЕНЗИИ  
МЕХАНИЗАТОРОВ

В этом году механизаторы Биробиджанской МТС успели справиться с основными видами тракторных работ. Особенно хорошо потрудились бригады Семена Савельевича Смолько из колхоза «Красный Восток» и Федора Степановича Матросова из колхоза «Энергия». Они значительно перевыполнили задания по урожайности георгиевской культуры, картофеля и овощей.

Одним из важнейших условий, обеспечивающих успех бригадам тов. Смолько, Матросова и других, явилось то, что они хорошо подготовлены к весне тракторы и сельхозмашинами. С весны до глубокой осени техника работала бесперебойно, с полной нагрузкой. Вследствие этого весь комплекс агротехнических мероприятий был выполнжен в лучшие сроки.

Коллектив МТС заложил прочный фундамент для получения высокого урожая сельскохозяйственных культур в новом, 1951 году. Наряду с тяжелой обработкой, перевыполнены план подъема забоя. По окончании подъемных работ трактористы своевременно доставили свои машины на усадьбу МТС и организовано приступили к ремонту. Убедившись на собственном опыте, что успех сельскохозяйственных машин зависит от состояния техники, мы будем уделять ремонт тракторов и сельхозмашин особое внимание.

Прежде всего, горючо подготовили машинно-техническую базу, создали необходимые условия для нормальной работы ремонтников. Капитальная отремонтирована и утеплена помещение. В достаточном количестве изготовлены зубила, бородки, инструменты и другие инструменты. Для промывки частей установлены три больших передвижных ванны.

Ремонт тракторов по опыту прошлых лет проводился бригадно-узловым методом. Наряду с группой подготовленных бригад, в главе с опытным следсменом тов. Егоровым, работающим в нашей МТС уже десятилетний год. Ремонт электрооборудования, карбюраторов и регуляторов производится группой квалифицированных рабочих под руководством электрика тов. Короткова. Ремонтируются, толпину аппаратурой приводим в исправность бригада медиков тов. Загманова. Сложные кузнецкие работы выполняет кузнец тов. Зильберграув. Он имеет сорокалетний производственный стаж и, несомненно, обеспечит отличные качества.

На ремонт тракторов опыта пропущены летом прошлого года. Несколько групп подготовленных бригадами производят ремонтные работы с помощью квалифицированных рабочих под руководством тов. Короткова. Ремонтники, централизованно приводимые в исправность бригада медиков тов. Зильберграув. Он имеет сорокалетний производственный стаж и, несомненно, обеспечит отличные качества.

На монтажных работах запятые восьмь бригад. Механик-контролер строго следит за тем, чтобы правильно был собран каждый узел, внимательно осматривает каждый деталь перед постановкой ее на машину.

Дирекция МТС позаботилась о бытовых условиях ремонтников. Все жилье помещений отремонтированы и приведены в порядок. Построено также новое общежитие.

Заведующий мастерской В. ГРОЙСМАН.

Заводчики мастерской Биробиджанской МТС.

После ремонта тракторов запятые восьмь бригад. Механик-контролер строго следит за тем, чтобы правильно был собран каждый узел, внимательно осматривает каждый деталь перед постановкой ее на машину.

Свойской стороны колектив нашей станции приложит все силы к тому, чтобы своевременно и отлично подогнать технику к полевым работам и добиться в новом году богатого урожая в обслуживаемых колхозах.

В. ГРОЙСМАН.

Заведующий мастерской В. ГРОЙСМАН.

Заведующий мастер

